



В Беломорском районе несовершеннолетний обвиняется в краже



Следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в августе 2020 года обвиняемый, находясь в селе Нюхча Беломорского района, проник в дом местного жителя, откуда похитил чужое имущество, причинив ущерб потерпевшему на сумму более 3,6 тысяч рублей. Впоследствии похищенное имущество обнаружено и возвращено владельцу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

31 Декабря 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1527629>